

哈尔滨迫害简讯

方正林业局高楞法轮功学员李玉莲遭国保绑架 已回家

二零二二年十月十九日早 7 点左右，黑龙江省方正林业局高楞法轮功学员李玉莲，在家做家务，听到有人敲门，就开了门。进屋的是高楞地区国保科三男一女四个警察，为首的是队长李祥。他们说，有人举报你炼功。不容分说，就开始在各个房间乱翻。最后在她家非法收走 10 多本大法书，并把她带到派出所，迫使她坐铁椅子，被非法审讯。

在派出所非法审讯后，警察又把她带到公安局，还让她的丈夫签字等。警察还威胁李玉莲和她丈夫说：这就是在疫情期间，要不就拘留你半个月。一直到晚上 6 点多，李玉莲才回到家中。

阿城区派出所骚扰迫害法轮功学员黄静

大概 6 月 18 号，哈市阿城区法轮功学员黄静在哈西站坐车，刚上车，就被一名警察追上来要身份证，电话号码。7 月中旬，阿城区城北派出所警察给黄静打电话。

大概一个月后。城北派出所的警察用手机 15945123216 给黄静打电话，直到今天，陆续打电话骚扰。

哈尔滨女子监狱中法轮功学员王媚红被犯人迫害

哈尔滨女子监狱刑事犯王凤春将抹布塞到法轮功学员王媚红的嘴里，猛劲拽出，将王媚红的门牙拽掉 2 颗，针对此事，家属准备告她。



▲ 二零二二年十月二日，纽约法轮功学员冒雨传递真相。图为雨中的游行队伍。

哈尔滨市魏淑杰女士被非法判刑四年

【明慧网】二零二二年七月二日上午九点，黑龙江省哈尔滨市道外区法院在没有通知家属、律师的情况下，对法轮功学员魏淑杰女士进行非法视频开庭。魏淑杰被非法判刑四年，已上诉。

二零二二年二月二十五日下午，哈尔滨市香坊区魏淑杰在香坊区旭升南街海富山水文园小区发大法真相资料时，被不明真相的人举报，被香坊分局建筑街派出所绑架。晚七点左右，两辆警车去魏淑杰家抄家。魏淑杰被派出所非法关押三天后，看守所拒收，魏淑杰被所谓的“取保候审”回家。

取保候审半年后，又让她签字，继续取保一年，过半年，再去法院。魏淑杰拒绝签字，也不让家属签字。警察威胁，七天后，再不签字，就强行抓去拘留或网上通缉。魏淑杰无奈，为了不让警察对大法和法轮功学员犯罪，她留下劝善信，让家属交到派出所。

此后，派出所警察每隔几天就

去魏淑杰家看看，看她在不在家，或者与她丈夫视频联系，看看她是否在家。

二零二零年九月二十二日，魏淑杰外出买菜回来，在楼道里被五、六个便衣疯狂绑架，她被非法关进哈尔滨第二看守所。期间，家属请律师、托关系，公、检、法均以魏淑杰“不签字、不悔过、不认罪”为由，非法关押她。

二零二一年八月，在看守所里，魏淑杰炼功，狱警指使犯人打她几次。

二零二一年九月五日，魏淑杰面临被哈尔滨道外法院非法视频庭审迫害。遭到本人和律师的抗议，庭审不得不中止。参与非法庭审的法官：陈丰彦。

二零二二年七月二日上午九点，哈尔滨市道外区法院在没有通知家属、律师的情况下，对魏淑杰进行非法视频开庭，后对她非法判刑四年。近期，魏淑杰在看守所已提出上诉。



单位领导说：我是从内心里佩服法轮功

【明慧网】一个经常喝酒，入歌厅、酒吧、洗浴，经常夜不归宿放荡无度的、被妻子零信任的人，一个疾病缠身的人。是如何脱胎换骨，成为一个身体健康，被众人称赞为好人品的人的呢？

修炼前：放荡无度、疾病缠身

在修炼法轮功前，我是一个唯利是图，贪图享受不顾及别人感受的人，在生活中吃喝玩乐，跟朋友，同事在一起经常喝酒，喝多了就折腾，歌厅，酒吧，洗浴，经常夜不归宿。父母经常在我面前叹气，担心我在外面惹祸；妻子更是不放心我在外面的所为，我只要出去，她就要问问去哪？而且还要电话核实，对我是零信任。

家庭战争接连不断，和妻子吵架是经常事，孩子更是受害者。那些年，父母的流泪，孩子的哭诉，亲友的劝阻，婚姻的破裂都没能让我回头。

在工作中，我也是个争名夺利的人，利用工作之便想方设法占便宜，多干一点工作就抱怨攀比，谁钱拿的多了，谁谁活干的少了，领导又对谁好了，这些都能让我妒嫉，愤愤不平。不是在业务上努力，而是在领导身上打主意。每天不想怎么把工作干好，而是想着怎么算计别人。

在放荡无度的日子里，三十多

岁时，我就疾病缠身，心脏严重时怦怦跳睡不着，有的时候胸闷睡着睡着就憋醒了，腰间盘严重时躺在床上几天不能下地，腿也跟着疼。一咳嗽就尿裤子，凉着点胃就反酸水。真是苦不堪言。

修炼后：安分守己、身心健康

自修炼法轮大法后，我按着大法真、善、忍的标准做人做事，整个人发生了脱胎换骨的变化。我从一个吃喝玩乐，夜不归宿，极端自私的人，改变成一个不抽烟、不喝酒、不赌不嫖、做事为别人着想的人。我主动做家务，并且按照修炼人的标准要求自已，遇到矛盾先找自己的不足，承担起一个做父亲、做丈夫、做儿子的责任。我现在无病一身轻，修炼这么多年没打过针吃过药，医保卡修炼后没用过。

修炼法轮大法，让我发生了天翻地覆的变化，也使原来父母的泪眼变成现在的欢颜，原来前妻的不信任到现在妻子的放心，原来一个破碎的家现在变成和睦幸福的家，亲朋好友也都看在眼里，他们经常说的一句话就是：法轮大法好！

通过修炼，我明白了失与得的关系，在工作中看淡名利，不占便宜，不再妒嫉别人比我工资多了，领导对谁好了等等，心里再也不会愤愤不平了。在工作中接触到人无论年龄大小，不以貌取人，以礼相待，踏实工作，认真完成领导交办的各项业务，不计较个人得失。我



按大法真、善、忍标准做人，在业务往来中，不收客户的礼，不给领导送礼。有人给我送钱、送东西，我都婉言谢绝，同时也给他们讲清真相，告诉他们，是因为我修炼法轮功后我才这样做的，我告诉他们法轮功是佛家上乘修炼大法，教人向善，做好人，是被冤枉的，天安门自焚是假的，1400例是编造的，告诉他们三退（退党、团、队）保平安的重要性。

众口赞

我的变化，让周围的人知道了法轮大法好。单位一位领导感慨的说：不管政府（中共）怎么打压，怎么说人家不好，你看咱们单位的某某（指我）的变化，你就知道法轮功到底好不好，我是从内心里佩服法轮功，能把他那样的人变成现在这样，你还说啥。

单位的一位同事经常和别人说：他不敢保证他儿子的人品，但他敢保证我的人品。

如今，在单位的同事和朋友圈里，大部分人明白了法轮大法好的真相，都做三退保平安了，有几个人也陆续的修炼法轮功了。◇

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

·《国务院公报》二零一一年第二十八期刊登了《国务院新闻出版署第五十号文件》说明：法轮功书籍已被解禁，属于合法出版物。

·公安部在2000年《关于认定和取缔邪教组织若干问题的通知》中，明确的邪教组织有14个，没有法轮功。这说明法轮功在中国一直是合法的。在这场迫害中，以《刑法》第三百条“破坏法律实施罪”诬判法轮功学员，是对法律的错用。

法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇